

读者节玩的是“快乐”，瑞安淘购的是“绿色”，住在瑞安网享的是“服务”

2014 瑞安市电子商务推介会暨 瑞安日报读者节 10月1日盛大开幕

市府广场好戏连台 记者带你抢鲜看

见习记者 张苡铭

金秋十月，欢喜连连。10月1日，在建国65周年来临之际，2014瑞安市电子商务推介会暨瑞安日报读者节重磅来袭，由瑞安日报“搭台”，邀请市民在市府广场“唱大戏”。

据了解，本次活动主办方精心安排了多项精彩活动助阵读者节，瑞安日报文化墙展览、记者现场答疑解惑、百名小记者采访报道、舞台表演、抽奖环节等都将作为当天的亮点。

同时，搭乘读者节的顺风车，由市商务局、瑞安日报共同搭建的瑞安本土农产品电商平台——瑞安淘也将亮相市府广场，开启本年电子商务推介会的大门。

据主办方透露，除了既定的两出“大戏”，当天还将奉上第三重惊喜：举行瑞安日报“住在瑞安网”上线仪式，为市民开启筑家圆梦之旅。

活动一重奏

瑞安日报读者节启幕 与万千读者共襄盛举

读者是一份报纸赖以生存的基础。为了感恩读者、回馈读者，经过一个月的讨论、策划、筹备，属于读者自己的节日——读者节将于10月1日上午9时揭开神秘面纱，向市民展示风采。

分享 文化墙中寻回忆

在本次读者节中，瑞安日报将在现场搭起文化墙，以图文并茂的形式，娓娓讲述这些年来日报背后的发展故事。

特别是如今，瑞安日报也开始拥抱移动互联网，实现转型发展。但不少市民对报纸的转型之路不甚明了，此次我们希望通过文化墙，向市民展示更加丰富多彩的瑞安日报。活动有关负责人说。

互动 记者见面会

在读者节现场，本报各路记者将集体现身，与读者零距离接触。市民可以向记者了解他们的采访经历，倾听记者工作背后的酸甜苦辣，也可以与记者切磋文字、比试功底，或者就自己遇到的问题采访记者。

此外，读者对报纸的意见一直是瑞安日报最重视的环节，也是报纸前进的动力和指向标。祝福的、夸奖的、批评的、建议的，只要市民对瑞安日报有任何意见和建议，都欢迎在现场传达给工作人员。

快乐 看精彩节目抽万元大奖

读者节活动当天，市府广场的舞台表演区将全天贯穿歌唱、舞蹈、武术等演出节目，为活动现场营造气氛，聚集人气。

在活动现场，瑞安日报将特别设置现场订报点，凡在现场订报的市民均可获得一次每日整点的抽奖机会，中奖率高达100%。

另外，当天只要市民在微信上关注瑞安日报车友汇，成为其粉丝，就有机会赢取万元油卡大奖。市民们在逛广场的同时，别忘了来试试运气哦！

忙碌 小记者们 团团转

在活动当天，小记者们会用自己的独特视角寻找最具新闻价值的线索，这些新闻报道和照片将有机会登上《瑞安日报》欢乐读者节专栏。

除此之外，一些小记者还会在现场手持报纸，活跃在市府广场周边，当起卖报的小行家。现场的小朋友们如想锻炼自己的胆量，不妨也一起加入他们的行列。

免费 WIFI

10月1日当天，瑞安日报读者节 rarbdzj WIFI信号将全面覆盖市府广场，市民以本报新闻热线 66886688 为密码登录，即可免费上网参与现场各类活动。



活动二重奏

农产品搭电商快车 足不出户 逛农场

随着秋味儿渐浓，山里田头也逐步展现丰收景象，把农产品带回家成为市民的心愿。

为广大农户和市民搭建一座物流桥梁，让更多人享受便利，这是瑞安淘的使命。

在10月1日召开的2014瑞安市电子商务推介会上，瑞安淘作为最闪亮的明星空降市府广场。现场工作人员将为市民奉上瑞安淘独家解析，揭秘这个诞生于8月28日的电商平台是如何一亮相便轰动瑞城的，并现场演绎瑞安淘网站 www.taoo.cn，带来网站手机版示范应用。

那么，瑞安淘上都有啥？

从养在深山人未知的湖岭深山原生态土鸡蛋、马屿高海拔蜂蜜，到墙内开花墙外香，传承400多年古法制作的

马屿董社索面，从不添加任何防腐剂的农家自制苋菜干，到新鲜大米现做现卖的农家自制粉干，平常在普通市场上难觅踪迹的农家绿色美食，全都华丽丽地出现在瑞安淘平台上。

据了解，首次公开亮相，瑞安淘也是拿出了最大诚意：一字排开的展台上各式本土优质农产品，吹响集结号，直抵成本的让利标价，让消费者买的就是实惠。

说起当天的活动福利，网站工作人员还卖起关子：我们已准备近20件神秘农产品，当天会以价格竞猜、根据关键词猜商品等新奇有趣的游戏方式选出幸运市民，同时还有瑞安淘知识竞答、网站现场注册赢神秘奖品等环节。丰富多彩的活动，让市民既过足节日瘾，又在欢声笑语中把农货带回家。

活动三重奏

住在瑞安网上线 筑家之旅即刻启程

不用中介买卖二手房，不用东奔西跑看楼盘，住在瑞安网（网址 www.6688ra.com），就是这么一个神奇的网站！

10月1日上午，继瑞安日报读者节开幕式后，住在瑞安网上线仪式将隆重举行，标志着由瑞安日报打造的瑞安房地产新闻门户网站与市民正式见面了。

该网站将充分发挥瑞安日报作为我市权威新闻媒体的优势，为市民提供专业、全面、详细、深度的房产报道，方便市民、购房者、投资者和开发商了解瑞安城市建设、房地产等相关政策，以及查阅瑞安楼市最新信息。

在活动当天，该网站工作人员精心

策划了现场活动，为网站上线造势。当天只要市民来到展台前拍张照片，并分享到微信朋友圈，就能获得精美礼品一份。

另外，为了活跃现场气氛，人气颇高的微信跑跑游戏也加入了当天活动阵营。工作人员表示，只要在现场用微信扫一扫二维码，市民就能参加这项比赛。微信跑跑比赛一天举办3场，每场评出一、二、三等奖得主，分别颁发住在瑞安网定制礼品一份。

住在瑞安网的独家栏目——燕子搜房，也将在现场为广大市民提供免费登记房源、发布信息等服务。无论您是想买房、卖房，还是出租、求租，燕子搜房都能让您称心如意。